



Nadácia
Volkswagen Slovakia

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ GRANTU č. 082/23_MA

uzatvorená v súlade s § 51 Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov medzi týmito zmluvnými stranami:

Názov organizácie: NADÁCIA VOLKSWAGEN SLOVAKIA
Adresa: J. Jonáša 1, 843 02 Bratislava – Devínska Nová Ves
IČO: 42 137 527
Zapísaná v Registri Nadácií Ministerstva vnútra SR
Registračné číslo: 203/Na-2002/915
Štatutárny zástupca: Ing. Lenka Michálik Holešová - správkynia
Kontaktná osoba: Ing. Gabriela Viteková
Telefón, E-mail: +421 914 774 638,
gabriela.vitekova@volkswagen-groupservices.com

Bankové spojenie:

SWIFT: TATRSKBX
IBAN: SK33 1100 0000 0029 2312 3040
SK51 1100 0000 0026 2722 4410
WEB: www.nadacia-volkswagen.sk

(ďalej len „Poskytovateľ“ alebo „Nadácia Volkswagen Slovakia“)

a

Názov organizácie: Základná škola s materskou školou Hladovka
Adresa organizácie: Hladovka 238, 027 13 Tvrdošín
Miesto realizácie projektu: ZŠ s MŠ Hladovka, Hladovka 47, 027 13 Tvrdošín
IČO: 37810189
Štatutárny zástupca: PhDr. Gabriela Pajdučáková
Telefón, E-mail: 043/5397701, zs@zshladovka.edu.sk
Osoba zodpovedná za projekt: Mgr. Jana Greštiaková
Telefón, E-mail: 0903060812, mgrjana.g@gmail.com
Názov grantového programu: Projekty zamestnancov
Bankové spojenie:
IBAN: SK57 0200 0000 0019 2904 6651
SWIFT: SUBASKBX - VÚB banka, a.s.

(ďalej len „Príjemca“)

I.

PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto Zmluvy je úprava zmluvných podmienok, práv a povinností zmluvných strán v súvislosti s poskytnutím grantu zo strany Poskytovateľa Príjemcovi v celkovej výške **2 388,00 €** (slovom: dvetisícristoosemdesiatosem eur) na realizáciu projektu – „**Technika hrou u goralov**“. Grant poskytuje Poskytovateľ Príjemcovi výlučne na realizáciu uvedeného projektu zameraného na podporu vzdelávania alebo na ochranu a tvorbu prírodných hodnôt, alebo na podporu športu (najmä športu detí a mládeže) alebo na poskytovanie sociálnej pomoci.



II. TRVANIE ZMLUVY

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na obdobie do dňa pripísania sumy druhej splátky grantu na účet Prijemcu v zmysle č. III bod 2 tejto Zmluvy. Počas tejto doby je Prijemca oprávnený čerpať finančné prostriedky, ktoré mu budú poskytnuté na základe tejto zmluvy, avšak len pri splnení ďalej uvedených podmienok.

III. VÝŠKA GRANTU A ROZPOČET

1. Grant je Prijemcovi poskytnutý v dvoch splátkach vo výške:

prvá splátka **1 700,- €** (slovom: tisícšesťdesiat eur).

druhá splátka **688,- €** (slovo: šesťstoosemdesiatosem eur).

a je účelovo viazaný na krytie nákladov špecifikovaných v podrobnom rozpočte (Formulár „Žiadosť“).

Prijemca je povinný prostriedky grantu vyčerpať od 10.07. 2023 do 29.2.2024.

2. Prvá splátka grantu bude Prijemcovi vyplatená do 30 pracovných dní odo dňa podpísania zmluvy oboma zmluvnými stranami.

Druhá splátka grantu bude Prijemcovi vyplatená do 30 dní odo dňa predloženia kompletnej dokumentácie k Záverečnej správe za predpokladu splnenia všetkých podmienok udelenia grantu stanovených vo Výzve ku grantovému programu zo dňa 13.04. 2023, najmä podávania podrobnej obsahovej a finančnej správy o projekte (Formulár „Záverečná správa“) a jej schválenia Poskytovateľom.

3. Prijemca berie na vedomie, že prostriedky grantu nemôžu byť použité na krytie nákladov, ktoré vznikli a boli vynaložené pred podpisom tejto Zmluvy.

IV. SANKCIE ZA NEDODRŽANIE PLATNÝCH PODMIENOK

Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy o poskytnutí grantu a nevyplatiť časť, alebo celý grant v prípade, ak príjemca nedodrží podmienky uvedené v článku III. tejto Zmluvy, ako aj uvedené vo Všeobecných grantových pravidlách, najmä ak

- a) príjemca v stanovenom čase a v dohodnutej forme a štruktúre nepredloží priebežnú alebo záverečnú správu,
- a) štatutárny zástupca Prijemcu alebo koordinátor projektu a ich prípadní nástupcovia nedodržia záväzky voči Poskytovateľovi, prípadne ohrožia úspešnú realizáciu projektu,
- b) bude zistené, že Prijemca nedodržel zákon o dani z príjmov č. 595/2003 Z.z. v znení neskorších predpisov, či všeobecne záväzné pravidlá a predpisy pre účtovanie a predloženie záverečnej správy.

V takýchto prípadoch bude Nadácia Volkswagen Slovakia vyžadovať vrátenie poskytnutých finančných prostriedkov v plnej výške.



V. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu.
2. Všeobecné grantové pravidlá sú súčasťou tejto zmluvy a sú zverejnené a prístupné na webovej stránke Nadácie <https://www.nadacia-volkswagen.sk/o-nas/dokumenty/> a sú záväzné pre zmluvné strany. Právne vzťahy, ktoré nie sú v tejto zmluve upravené, sa riadia týmito Všeobecnými grantovými pravidlami. V prípade právnych vzťahov, ktoré sú upravené odlišne v tejto zmluve a odlišne vo Všeobecných grantových pravidlách, majú prednosť ustanovenia tejto zmluvy.
3. Nadácia Volkswagen Slovakia je oprávnená obsah Všeobecných grantových pravidiel jednostranne meniť. Zmenené Všeobecné grantové pravidlá Nadácia Volkswagen Slovakia spolu s uvedením ich účinnosti uverejňuje na svojej webovej stránke <https://www.nadacia-volkswagen.sk/o-nas/dokumenty/>, s tým, že Prijemca berie na vedomie, že sú pre neho záväzné po ich zverejnení a nadobudnutí účinnosti, bez potreby vyhotovovania osobitných dodatkov k tejto zmluve týkajúcich sa práv a povinností upravených vo Všeobecných grantových pravidlách.
4. Prípady, ktoré nie sú v tejto zmluve konkrétne upravené budú zmluvné strany riešiť podľa zákonov platných v Slovenskej republike predovšetkým podľa Občianskeho zákonníka a iných všeobecne – záväzných právnych predpisov.
5. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden dostane Poskytovateľ a druhý Prijemca.

V Bratislave, dňa 10.07.2023



Poskytovateľ – v zastúpení Správkyňa Nadácie

Poskytovateľ – v zastúpení projektový manažér

v Hladovke dňa 23.8.2023

Základná škola
s materskou školou
Hladovka 238 ②

Prijímateľ